	
	


Памятка

 о соблюдении требований пожарной безопасности
для населения, индивидуальных предпринимателей и  юридических лиц Титовского сельсовета Егорьевского района Алтайского края
     Во исполнение распоряжения Правительства Алтайского края от 20.02.2021 № 55-р «Об утверждении плана основных мероприятий по подготовке Алтайского края к пожароопасному сезону 2021 года», в целях обеспечения защиты населенных пунктов Титовского сельсовета Егорьевского района Алтайского края в пожароопасный период 2021 года от природных пожаров и реализации комплекса превентивных мероприятий, направленных на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций, связанных с природными пожарами, необходимо в целях безопасного прохождения пожароопасного периода  2021 года выполнение следующих обязательных требований пожарной безопасности, установленных Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации № 1479 от 16.09.2020: 

- собственникам индивидуальных жилых домов, в том числе жилых помещений в домах блокированной застройки, расположенных на территориях сельских поселений, к началу пожароопасного периода обеспечить наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушитель;

- правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы. Границы уборки территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана;

- в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.
 Запрещается: 

- на территориях общего пользования поселения устраивать свалки горючих отходов;

- использовать противопожарные расстояния между зданиями,  сооружениями и строениями  для складирования горючих материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары. Временные  строения должны располагаться на расстоянии не менее 15 метров от других  зданий и сооружений или у противопожарных стен; 

 - на землях общего пользования населенных пунктов разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме как в местах и (или) способами, установленными органами местного самоуправления поселений;

- на территории поселений, а также на расстоянии менее 1000 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня.
